
・案内通知数　　２６８団体

・出席団体数　　１３７団体（５１％）

・総出席者　　　１８１人

・良かった、　

　愛護会活動の参考となった。　　109人（60％）

・普通　　　　　　　　　　　 　　59人（33％）

・悪かった、　                　　　　　 　　

　愛護会活動の参考とならなかった。5人（ 3％）　　　　　　　　　

・未回答　　　　　　　　　　　　  3人（ 2％）

・その他　　　　　　　　　　　　　5人（ 3％）

・良かった、　

　愛護会活動の参考となった。　　　124人（69％）

・普通　　　　　　　　　　　 　　　55人（30％）

・悪かった、　                　　　　　 　　

　愛護会活動の参考とならなかった。　1人（ 1％）　　　　　　　　　

・未回答　　　　　　　　　　　　　  1人（ 1％）

・その他　  　　　　　　　　　　　　0人（ 0％）

・活発にできている。　 　　134人（74％） 

・あまり出来ていない。　　　30人（17％）　　 　　

・未回答　　　　　　 　　　  7人（ 4％）

・その他　　　　　 　　　　 10人（ 6％）　　　 　　　　

 活発に

できてい

る 

７４％ 

あまり 

出来ていな

い 

17% 

未回答 

４％ 

その他 

６％ 

平成２９年度 明石市公園愛護会総会（H29, 7, 1) 
アンケート結果 

よかった

参考に

なった 

６０％ 

普通 

3３% 

悪かった。 

参考とな 

らなかった 

３% 

未回答 

２％ 

その他 

３% 

嶽山 洋志講師の講演について  

ご自身の愛護会活動について 

よかっ

た参考

になっ

た 

6９% 

普通 

30% 

悪かっ

た。 

参考とな 

らなかっ

た 

1% 

未回答 

1% 

公園愛護会の活動報告について 

1



・来年度も開催してほしい　　138人（76％） 

・どちらでもよい　 　　　　　37人（20％）　　 　　

・開催は不要　 　　　　 　　　2人（ 1％）　　　 　　　　

・未回答　　　　　　　　　　  4人（ 2％）

・植物も虫も人間が共存を考えていくべきだなと思いました。私達が子供の時の自然に

　対する興味やワクワクした気持ちを今の子供達に教えてあげたいと思いました。

・嶽山先生の講演を聞いて、違う観点で公園を考えるきっかけになりました。

・植物と昆虫の共生の関係がよくわかりました。講演にあった以外の昆虫の話も知りたくなり、

　自分で調べてみようと思います。次回講演のテーマとして、公園樹や園芸植物を取り上げて

　いただけると嬉しいです。

・西島ヒマラヤ公園愛護会の活動報告がよくまとまっていて分かりやすかったです。

・愛護会活動は「健康づくり」や「地域コミュニティの輪が広がる」などの効果が

認められますので高年クラブ、子ども会、自治会などの地縁団体への参加を呼び掛けて

みてください。

・法面などの除草や樹木及び藤棚の剪定などは緑化公園課へご相談ください。

※　　たくさんのご意見をいただきありがとうございました。

　　皆様からのご意見を基に改善に努めて参りますので、今後ともご協力ください

　　ますようお願い申し上げます。

　　　なお、個別の要望につきましては、別途協議させていただきます。

・愛護会同士の交流の場になって非常に有意義でした。講演も勉強になりました。

その他総会について(抜粋) 
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